

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

草蜢與軟硬台上施展渾身解數，博取觀眾歡心。

兩組合聯手開騷大戰5回合

草蜢三子留力 不敵軟硬



五子鬥粗手臂，結果由葛民輝(中)勝出。



伊健、謝天華、陳小春及朱永棠等「古惑仔」在後台與草蜢、軟硬合照。

香港文匯報訊

伊健與祖兒看得肉緊。

12場《草蜢森巴大戰軟硬FANS演唱會》前晚在紅館開騷，兩組合在台上施展渾身解數大門舞技，妖姣盡出。曾贏得粉絲封為「大鵬」的傑仔，當晚造型更出位，在「小傑」位置擺上大犀牛頭，全場矚目。另一亮點要算去掉40多磅肉的葛民輝，整晚又唱又跳毫無難度，他和林海峰(Jan)組成的高山青龍「復活」舞台，阿葛贏得全場掌聲，更是五子中「最粗(手臂)」之冠，眾兄弟在其身上「蓋旗」贈興，笑爆粉絲。



軟硬台上盡顯「狡」功。

頭場捧場嘉賓分別有草蜢和軟硬家人彭羚、劉小慧和女兒、鄭伊健、謝天華、陳小春、朱永棠、容祖兒、余安安、錢嘉樂、伍詠薇夫婦、周汶錡及林德信等。草蜢三子與軟硬作格鬥狀踏上以1800萬製作的舞台，當中以傑仔造型最出位，下身重要位置上有大犀牛頭，阿智則露點上陣。五子以16分鐘串燒歌演繹梅艷芳、張國榮、譚詠麟、四大天王等人的經典名曲。

傑仔唱歌甩嘴跌扇

草蜢與軟硬分成兩個組合進行5個回合大鬥法，再由觀眾的歡呼聲定輸贏，Jan提議勝出一組可贏對方歌酬，卻遭蘇老闆(蘇志威)即時反對，笑指三對二歌酬不划算，改為拿走對方的粉絲。五子在台上各施其技，又互摸鬥舞。不過草蜢明顯讓賽，相較過往的火辣勁舞場面大有收斂，又沒除

衫騷腹肌，而傑仔演繹軟硬歌曲時不慎甩嘴，又失手跌扇。反見軟硬盡顯「狡」功，Jan以T-back着上面兼露點，阿葛亦穿上高跟鞋迎戰，二人的妙語連珠令人笑破肚皮。他們更化身高山青龍又唱又跳，葛和Jan於08年以高山青龍組合演出，最後阿葛跳到心臟不適入院。前晚高山青龍「復活」舞台，有備而戰的阿葛弗勇，在台上又唱又跳應付自如。二人又把歌曲改成熱門話題，分別有黎明和樂基兒離婚，又唱「香江Style」大跳PSY的騎馬舞。

Jan跳甩皮帶兼爆boot

接着草蜢大騷妖艷，穿上束身衣「裝胸」示人，其後5人手拖手向後拗腰，做出難度高動作。近尾聲時，軟硬以中國造型演繹「紅歌」環節，草蜢則化身大俠，把快歌改編成大俠feel，別有一番味道。最後一回合五子在台上鬥舞，跳慣影子舞的阿葛

表現稱職，阿Jan落力演出之下，竟跳甩皮帶和爆boot，結果兩組以40分之差，軟硬以480分勝出。

五子鬥粗手臂 阿葛勝出

阿智又提議五子鬥粗手臂，最後阿葛以12.5吋成為最粗之冠，最弱是阿智只得7吋，被Jan取笑：「你咁短咋？」贏完又贏的阿葛躺在地上，被眾兄弟在其身上「蓋旗」慶祝。其後五子接受訪問，當瘦了一圈的阿葛被問到體力應付到餘下場數嗎？Jan搞笑說：「驚係第二場來不到，明晚有無這個環節都未知。(有否醫生在場？)有驗屍官。」

另外，對於草蜢的大俠造型，阿葛指蘇老闆是新一代秋官接班人，蘇補充說是「型」那種。Jan說草蜢繼華麗舞台後可以拍古裝，其中一角是扮大鵬，眾人眼神投向傑仔，傑仔尷尬否認是大鵬。

梁思浩建議

《爆足》改搵鄭裕玲琪飛

香港文匯報訊(記者李慶全)莊思敏(圖右)、梁思浩(圖左)、區文詩及石詠莉等前晚一同出席活動，莊思敏與查小欣合作主持節目《爆足一周》除受網民抨擊外，梁思浩也加入戰團作出批評，莊思敏與梁思浩前晚碰面不免有點尷尬，卻依然大方合照。

莊思敏否認節目將會腰斬的傳聞，也直言看到梁思浩攻擊《爆足》，也明白各為其主，她也會維護無綫，且大家的節目性質也不相同。會否感覺梁思浩小器？她指也沒相干，都是在互相宣傳。對於節目被指抄襲，莊思敏指梁思浩翻炒得更舊，他重提跟周星馳合作的不愉快經歷，又或方力申被屈的桃色事件都是已發生了多年的舊聞，他們則最多報道一周前的新聞。

梁思浩坦言與莊思敏私下是好朋友，見到面也有攀談，不過工作上各為其主，且他所講的也是事實，不應找一個不懂做電視的人去做電視節目，他強調從沒否定查小欣做電台的功力，他說：「講句公道話，個節目監製我相識

了多年，他做的節目很好，所以不關他和余詠珊的事。」被莊思敏指講舊料，梁思浩解畫表示從沒講過報道百分百全新。而他也沒講過《爆足一周》被腰斬，換人就可以了，最適合人選是具豐富經驗的鄭裕玲。

梁思浩批評查小欣有不懂做電視節目的弱點，如電視機畫面已對着蘇永康、房祖名，就無須不停大噓蘇永康二三十次，噓到他都不想睇。對於莊思敏指《爆足一周》觀眾人數較多，梁思浩表示免費與收費台不能作比較，在互聯網上《娛樂審死官》成為4星期娛樂搜尋節目第一位，其中一集更收460萬點擊。



《二次曝光》票房報捷

范冰冰戲稱開裸體派對慶祝

香港文匯報訊(記者李望賢、實習記者張瀛戈報道)范冰冰(見圖)前日為慶祝《二次曝光》創下國產文藝片票房新高，現身樂視網線上發佈會。范冰冰表示雖然影片大賣，但自己沒有拿到分紅。當被問及如何慶功時，范冰冰開玩笑說：「我要開一個蒙

面裸體派對。」《二次曝光》在國慶檔被稱為最賺錢的影片，對於該片取得的成功，范冰冰坦承很意外，她說：「當時我們覺得有觀眾進來看就已經是很幸福的事了，覺得很難在國慶檔衝得出來。《二次曝光》是一個『文藝內心』的戲。說明在中國還是有不少觀眾願意安安靜靜看電影、感受電影的氛圍、感受人物的情感的。我自己也很偏愛這部片。」

范冰冰在《還珠格格》的「金鎖」一角讓人難忘，她笑言：「我不介意變回金鎖，那是我最初開始發光的地方。有東西可以回憶，是美好的事情。」對於接下的工作計劃，范冰冰表示想嘗試喜劇的角色。



二度訪四川 助災民建家園

莫文蔚親手紮鋼筋

香港文匯報訊(記者凡文)莫文蔚(Karen)與有線娛樂新聞台主播衛志豪早前隨非牟利機構仁人家園遠赴四川偏遠地區，身體力行，為受汶川大地震影響的居民重建家園，有線亦拍攝特輯記錄點滴。

Karen在09年已曾到訪四川協助災民重建家園，今次已是她第二次參與該機構的義工服務。Karen表示幫助災民重建家園的工作刻不容緩：「地震後當地政府為居民起了臨時房屋，但設施不足以應付當地冬天的寒冷天氣，所以我當時同其他義工都加快工作速度，希望幫居民盡快起好新居所。」3年後再訪舊地，Karen開心見到越來越多災民有屬於自己的家，但指還有很多家園受損的人需要他們的幫助。

重返3年前有份興建的房子

Karen此行仍舊視力親為，踏入地盤參與建屋工作。Karen主要負責紮鋼筋，令房屋更為堅固，雖然一開始手法不太熟練，但紮了幾

條後已開始上手，後來更被師傅讚譽得夠穩固！勞動一番後，Karen還與眾義工一起享用村民為他們準備的農家菜，Karen大讚甚有農家風味。

另外，Karen重訪3年前她幫助過的受災家庭，踏進自己有份興建的房子，Karen表示感到十分自豪。居民見到Karen來訪也顯得很雀躍，送水果給Karen之餘，又爭相與Karen拍照，感激Karen向他們施予援手。Karen感慨地說：「佢哋好熱情招呼我，仲俾我哋當時張合照出



莫文蔚與衛志豪落手落腳紮鋼筋。

(左起)衛志豪、莫文蔚與義工們赴四川災區幫居民興建房屋。

黎界我睇，一齊話當年。我深深體會到，原來幫到人自己都好開心。」Karen又稱很高興可以與一班來自不同階層的義工齊心協力去做好一件事。

祖兒MV 怒打不忠男

香港文匯報訊(記者凡文)容祖兒為國語大碟《Moment》內的歌曲拍攝多個MV，選用港台兩地導演拍攝。祖兒在拍攝《活該》MV時就甚為突破，首次演繹打女，又以黑bra透視裝上陣。MV講述祖兒心知男友不忠，一怒之下祖兒變身打

女，對不忠的男友拳打腳踢，蛋糕擲面、索頸、起飛腳及爆樽等進行報復，以示不忠的後果。當然這全是祖兒的幻想，最後她還是灑脫地離開。祖兒在武指的指導下一一把動作完成，還加上自家搞笑的真情感演繹，令攝影棚笑聲不絕，工作人員更笑言祖兒可加入武打喜劇行列。

至於另一歌曲《在時間面前》的MV則在南生圍及銅鑼灣取景，在銅鑼灣鬧市中，祖兒穿上黑色長裙加上冷豔妝容在街上遊走，不少途人看見身旁的祖兒都顯得十分驚訝，紛紛拿手機拍照，惹來哄動。祖兒事後說笑道：「我呢身女鬼的打扮，啲人會唔會以為係Halloween的造型呢？」



容祖兒向不忠男施暴。

JC自信 黑色造型更添女人味

香港文匯報訊 Jessica C(JC)日前為美容集團Vegas 360拍攝新一輯宣傳照，上身更只穿上黑bra，非常性感。造型師特替JC打造All Black Style，JC指正合她心意，因她喜愛黑色，覺得黑色非常有吸引力，富神秘感亦非常Sexy，JC大讚今次造型令自己更有女人味。JC又認為黑色是最容易搭配的顏

色，有時在匆忙的日子，JC會毫不考慮地穿上黑色。

近日美容業負面新聞多多，問及JC有否因而不去美容院做療程？JC淡定道：「只要選擇安全及可靠的美容院便OK！」JC表示排毒有好多種方法，最安全的莫過於平日要多喝開水，少吃味道太濃烈的食品及多做運動，因排汗亦是排毒的最佳方法。



許亦妮 收起身材演捕快

香港文匯報訊(記者吳文釗)無綫新劇《師父·明白了》昨日舉行造型會，主角黃浩然(圖中)、黃翠如(圖左)與許亦妮(圖右)等均有出席。港姐出身的許亦妮對首次演出古裝劇大感新鮮，不介意埋沒好身材，反而令觀眾更留心她的演技。

劇中扮演一名女捕快的許亦妮，透露劇中與黃浩然、楊明有感情線，但未知有否親熱場面。笑問她演古裝劇會埋沒好身段，她笑道：「幾好，因為角色很man，平時自己很女性化，今次可讓大家不會只注意我的身材。」

男主角黃浩然昨日戴上頭套扮光頭，原來劇中他是個不會生頭髮的人，直至遇上黃翠如才有轉變。由於浩然現為另一劇開工，到新劇拍攝時就會正式剃頭。

此外，黃翠如日前生日透露與家人吃大團圓慶祝，生日願望希望今年不會是世界末日。提到她轉投無綫後是非不斷，她坦承拍新劇有壓力，說道：「比上一次有壓力，因為不可以再當自己是新人，新聞都令我更有壓力，不過我已預計會有，希望自己做好些不再有些新聞，其實我是沒有後台，也沒有被杯葛。」

